

# 迎春灯会等你来

时间:2月5日至3月6日

□晚报记者 王晨 实习生 秦洋洋

**本报讯** 1月21日,记者获悉,春节期间,我市将在周口公园举办“2015年中周口国际迎春灯会”(以下简称迎春灯会),为期30天。

据主办方相关负责人介绍,迎春灯会将于2月5日至3月6日在周口公园举

办。活动主题暂定为“魅力周口、美丽家园”,迎春灯会共展出四大主题内容,一是大型艺术灯组;二是丰富多样的主题展,包括文化交流教育专区、婚恋交友专区、动漫卡通人物专区、恐龙园展区等;三是文化娱乐活动展演,将有弘扬老子、伏羲等地方文化活动以及文艺演出;四是商业展出,拥有美食专区等。

据悉,迎春灯会期间,主办方将举行优秀老师免费观灯日、优秀党员免费观灯日、留守儿童免费观灯日、留守老人免费观灯日、贫困老人免费观灯日、五好家庭免费观灯日、劳动模范免费观灯日等活动,让更多人感受到周口传统文化的魅力。

## 一张身份证牵动检察官的心

□晚报记者 金月全

2014年年底的一天,项城市李寨镇李寨行政村检察机关巡访、宣传现场,50多岁的村民李永友走到检察官朱培连跟前,问:“我想问问俺亲戚身份证的事,这事归你们管不?”看着满脸焦急的李永友,朱培连和气地说:“只要能帮上忙的事,我们都会管。咱慢慢说……”

李永友说,他的亲戚熊爱民也是李寨行政村人,之前办理二代身份证时,他在外务工,错过了集中换发的时间,至今没

有二代身份证,而且身份信息也被锁定。由于没有二代身份证,熊爱民看病就医、出门探亲等处处受限。听说项城市人民检察院来村里巡回接访,宣传法律,李永友就来到现场,问问检察官有没有什么解决办法。

朱培连边听李永友讲述,边认真记录下熊爱民的家庭人口情况、联系方式等,然后说:“你说的情况,我都记下来了,明天我就联系公安局,尽快帮熊爱民解决这个问题。”李永友抓住朱培连的手,激动地说:“真的吗,那俺就放心了!”

俺亲戚这事就指望你们了!”

第二天,朱培连到项城市公安局协调此事。项城市公安局治安大队立即安排李寨镇派出所的民警到李寨行政村调查走访。民警确认熊爱民无二代身份证一事无误后,让其拿着户口本、村民证言材料及书面申请,到镇派出所办理二代身份证。

1月21日,记者拨通了李永友的电话。李永友的爱人在电话中说:“(熊)爱民身份证的事办妥了,身份证照片已经照了,他在家等通知领证呢。这得感谢检察官和民警!”

## 台湾摄制组 项城“寻奇”

□晚报记者 金月全

**本报讯** 近日,来自台湾中视集团的老牌纪录片栏目《大陆寻奇》摄制组到项城取景,将“余家杂技”的艺术之美、刚柔之美展现给台湾同胞和海外华人。

1月18日,摄制组一行来到项城市杂技学校,与“余家杂技”负责人、杂技演员深入交流,探寻“余家杂技”的文化内涵。杂技演员的精彩演出,让摄制组人员惊叹不已。

“余家杂技”诞生于项城市秣陵镇。清乾隆年间,余思明苦心钻研、勤奋练功,终得杂技要领,至今“余家杂技”已绵延12代240余年。2009年,“余家杂技”被列入“河南省第二批非物质文化遗产名录”。

此次拍摄的纪录片,将有助于台湾地区民众对项城文化的了解,扩大项城及“余家杂技”在台湾的知名度。

据悉,《大陆寻奇》是台湾地区录制的一档以大陆各地有特色的风景名胜、文物古迹和民俗风情为主要内容的电视纪录片。

线索提供 张康

**周口晚报《2015过年手册》  
广告招商火热进行中!**

**春节民俗有哪些?豫东年俗都有啥?  
过年哪些饭店不打烊?春节相聚如何才能吃得健康?**

《过年手册》系周口晚报编辑出版,是为广大读者提供的一个节日生活指南,在介绍豫东年俗文化的同时,涵盖本地商家促销信息、节日影视资讯、旅游出行建议、健康过节提醒、新年理财点子、休闲健身去处、便民服务电话、酒店特色菜品、汽车优质品牌、家居建材名品、教育资讯、通信服务、适宜人居楼盘等内容,具有较高的实用性和服务性,深受读者欢迎。

**联系电话: 0394-8270066**